

# 嘉兴市众创空间工作旬报

2016年第5期(总第5期)

嘉兴市科学技术局编

嘉兴市众创空间联盟

2016年06月05

日

---

## ● 领导关怀（要闻速览）

1、为了营造“大众创业、万众创新”的社会氛围，同时整合各方资源，为创新创业者提供更加匹配的服务，5月20日下午，由嘉善县县委组织部、县科技局、县人社保局、县教育局、县商务局、团县委、县妇联等单位联合主办，嘉善县科创中心、百汇创谷承办的嘉善众创空间联盟成立仪式在百汇创谷路演大厅举行。嘉善县人民政府副县长高嵩为嘉善众创空间联盟揭牌并作重要讲话，高嵩副县长对成立嘉善众创空间联盟表示热烈祝贺，对众创空间的发展和联盟今后的工作提出三点希望和要求：一是发展众创空间要“形、神”兼备，注重品牌“众创空间”的打造，积极争创省市级甚至国家级“众创空间”，努力形成多层次、高水平、专业化的“众创空间”集群。二是众创空间联盟要承担“家”的责任，为众创空间提供一个相互学习交流、互相取长补短的平台。三是政府部门和相关单位要提供精准优质服务，为创业者、众创空间、联盟提供更多的支持。



全县各众创空间负责人，投融资机构负责人、互联网科技企业单位、创业青年代表，县相关部门领导及职能部门负责人等 100 余人参加本次联盟成立活动。成立仪式上，百汇集团董事长苏红雷、上海万花筒教育科技有限公司总经理石添等 13 人被聘为众创空间联盟创业导师。





## ● 众创空间动态（活动采风）

1、5月26日下午，嘉兴学院学生一行40人来到上海交大嘉兴科技园众创空间零一智慧谷参观，上海交大嘉兴科技园副总经理刘燕成进行了热情的接待。刘燕成副总经理向嘉兴学院学生一行简单介绍了上海交通大学的历史背景、学科优势、科技成果转化等情况，并提到零一智慧谷是面向创业个人与团队，集创业场地、投融资、市场营销等要素服务于一体的开放式创业创新空间，可为入驻的创客和创业团队提供创业辅导、项目预孵化、项目申报等多项“保姆式”服务。通过现场学习，同学们对于国家鼓励大学生自主创业的政策和措施、提供的平台以及企业创办流程、创业者必备的素质等有了进一步了解和亲身体会。零一智慧谷会继续加强与嘉兴学院等高校的合作，注重培养和培育创新型的大学生人才和项目。



2、2016 乌镇互联网电影节第三场路演大会成功举办（5.26）。



3、清友会·2016 智慧中国行——乌镇站《互联网金融》总裁学习班三天课程圆满结束（5.27-5.29）。



4、“茅小五家人（乌镇—绍兴）游学·认亲之旅”顺利出行（5.28-5.30）。



5、“中国电商第一村”创始人刘文高等人联合发起筹建“乌镇互联网大学”公开宣告启动（5.29）。



6、5月30日，嘉兴电子商务促进会团体会员秘书长联席会议在北科建贝壳咖啡厅举行。



7、6月2日下午，星尚创客空间负责人沈叶良连同塘汇街道领导包军、陆

益陪同浙江欧纬时尚设计创意有限公司负责人吴青阳先生、意大利原创设计师团队实地调研，洽谈星尚创客空间入驻事宜。



8、6月3日上午，“智汇邦·精英人才创业考察对接活动”在嘉兴举行，智富城做为嘉兴重要的人才考察点迎来了来自全国各地高层次人才考察团。

此次活动在贝壳咖啡举行，活动听取了嘉兴公司对智富城园区基本情况、产业定位及特色产业服务的详细介绍。双方就政府扶持政策和园区产业服务进行了深入交流，活动现场吸引了2个项目，这2个项目与园区产业定位匹配度较高，并都展现了强烈的合作意向，嘉兴公司将和这2个项目做进一步的商务洽谈。



## ● 我的创业经（创业小成者）

1、5月27日，天空飘着细雨，桐城青年创客在新梦想众创空间欢聚一堂，进行创业创新思想交流会。会议在轻松祥和的氛围中拉开序幕，青年创客们各抒己见，立足互联网对传统行业的影响，以及对未来社会的冲击等方面对创客创业创新作出全新解读。此次思想交流会在创客们激烈的讨论中画上圆满的句号



2、2016年6月3日下午，“青创中心·众创空间”举办了“青年创业大讲堂”活动，本次活动对北京大学创业训练营课程“移动互联网时代：从连接一切，到分享一切”进行了直播。该课程邀请了腾讯移动互联网事业群副总裁马斌进行了专题讲座。创业青年、高校大学生等60余人参加了本次活动。

